



各位

会 社 名 株 式 会 社 ビューティガレージ 代表者名 代 表 取 締 役 C E O 野村 秀輝 (コード番号:3180 東証マザーズ) 問合せ先 執行役員 経営管理グループ統括責任者 伊藤 雅之 (TEL. 03-5752-3897)

東京証券取引所市場第一部への上場市場変更承認に関するお知らせ

本日、当社は株式会社東京証券取引所より上場市場変更についてのご承認をいただき、平成28年7月26日(火)をもちまして、当社株式が東京証券取引所市場第一部へ市場変更することになりました。

ここに謹んでご報告申し上げますとともに、これまでの皆様のご支援、ご高配に心より感謝を申し上げます。

当社はこれからも、使命である「美容業界に新しい価値を創造し、サロンビジネスの繁栄に貢献する」 ことを通して、さらなる業容の拡大と企業価値の向上を実現していく所存です。

皆様のご期待にお応えできるよう引き続き挑戦し続けてまいりますので、今後とも変わらぬご支援を賜りますようお願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第一部への市場変更に関する詳細につきましては、東京証券取引所ホームページ(http://www.jpx.co.jp/)をご覧ください。

以上